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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele: ȘTEFĂNESCU MARCU Elena
Filiala OAR Bucureşti
Funcţia pentru care candidez _membru în Consiliul Naţional OAR

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

©Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Sunt arhitect cu experiență de peste 14 ani în proiectare și coordonare programe complexe de
arhitectură, cu proiecte premiate în peste 10 concursuri de arhitectură și urbanism, la nivel
național și internațional. Am coordonat cu succes formarea stagiarilor care au făcut parte din
biroului de proiectare Atelier SEA SRL (Studio ae).
În 2020, am absolvit masterul în administrarea afacerilor, EMBA organizat de Universitatea din
Viena, master recunoscut la nivel intonațional.
Am elaborat Ghidul Beneficiarului NZEB împreună cu CRPE — Centrul Român de Politici
Europene și am fost și voluntar în grupul de lucru Arhitecţi pentru Reziliență. Sunt co-autor al
volumului Dâmboviţa apă grea, ed. AGIR, Academia de ştiințe tehnice din România și UAUIM.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Valorificarea și valorizarea profesiei de arhitect
Programe educaționale dedicate arhitecţilor — cu teme legate de business
Creşterea vizibilității profesiei — plan de comunicare și promovare
Simplificarea birocrațiilor pentru breaslă

Activităţile concrete pe cars intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Actualizarea modelului de tarifare - model din 2006 din Exercitarea profesiei de arhitect
Liste armonizate - conținutul proiectelor la fazele CU, avize, DTAC, PT, DE
Promovarea arhitecturii și valorii arhitecturale pe care o aduce arhitectul oamenilor
Implicarea în proiectele legate de Dâmbovița, spații publice, având în vedere că Proiectul
Renașterea fluidității spațiilor — Dâmbovița, proiect câștigător în cadrul concursului Art
Urbain, Franța 2010/2011.

e Tururi ghidate de arhitecţi pentru a explica arhitectura clădirilor
e Implicarea în activități legate de legislaţie, implementarea acesteia p
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*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


